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* Masinsko uCenje je naucna studija

1 statistiCki model koji koriste kompijuterski sistemi
da postepeno pobojsaju performanse

pri nekom specificnom zadatku.

* Ovi algoritmi prave matematicki model

od prikupljenih podataka kako bi mogli da

naprave nekakvu predikciju ili odluku

bez da su za to eksplicitno programirani.
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» “Kompjuterski program uci iz iskustva E u vezi sa skupom zadataka T
1 merom performanse P, ako se njegova performasa pri izvrsavanju skupa zadataka T,
merena sa P poboljsava sa iskustvom E”
- Tom M. Mitchell,
Machine Learning (1997)
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 Filterovanje mailova

* PronalaZenje ‘“uljeza” na internetu

* Computer vision (Kako da kompjuteri dobiju bolje shvatanje
na osnovu digitalnih slika ili videa)

* Data mining (Pronalazenje paterna u velikom broju podataka...)
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» U statistici, logisticki model je Siroko koriscen statisticki model, koji u svojoj osnovnoj formi,
koristi logisticku funkciju da modelira binarno zavisne varijable.

* Matematicki, binarni logisticki model ima zavisne varijable sa dve mogucnosti.

Npr: pao/prosao, pobedio/izgubio, ziv/mzrtav, zdrav/bolestan.

* Ove 2 varijable oznacavamo sa 01 1. Vrednost ovih varijabli moze biti izmedju 11li 0

(izmedju 100% 1 0%).

* U logistickom modelu, “logaritamske-sanse” (eng. logg-odds) za varijablu obelezenu sa “1” je
linearna kombinacija 1 ili viSe nezavisnih varijabli(“predvidjaci).
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Sansa da polozimo ispit na osnovu toga koliko sati smo ugili
20 studenata je ucilo 0-6 sati za ispit. Kolika im je sansa da poloze?

Ovde koristimo logisticku progresiju zato sto imamo situaciju pao/prosao.

Hours |0.50 |0.75 |1.00 | 125|150 |1.75|1.75 | 200|225 250|275 |3.00|325|350|400|425|450|4.75|5.00|550

P(Wald test) nam pokazuje u kakvoj su zavisnost

Intercept

Hours

sati uCenja i prolaznost. Kako je p = 0.0167 to znaci
da su ove 2 stvari veoma povezan. Koeficijente cemo ubaciti u logisticku regresiju

Hours Passing exam

kako b1 procenili Sanse prolaska na ispitu.

of study | Log-odds Odds Probability

Log-odds of passing exam = 1.5046 - Hours — 4.0777 = 1.5046 - (Hours — 2.71) ) 57 | 0.076 = 1-13.1
Odds of passing exam = exp(1.5046 - Hours — 4.0777) = exp(1.5046 - (Hours — 2.71))
1

1 + exp(— (1.5046 - Hours — 4.0777))

0.34 = 1:2.91

Probability of passing exam =

1.95

6.96

314
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<dfeFloat (8, 24)>

MovingAverageWelghtedKernel

MovingAverageWelghtedKermel( )
(MovingAverageWelghtedKernel. max):40)

¥
KermelMath

exp()
(KemelMath.java:727)

9/10




CPUCode/MovingAverageWeightedCpuCode.c CPUCode/MovingAverageWeightedCpuCode.

=~ Undo Red £+ Settings
= Undo Red £# Settings
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"Mawfiles.h"
laxsSLiCInterface.
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Wl_wec[i];
W2_wec[i];
B_wec[i];
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float Y[8] = { @&, 1, ; ; 1% W1 = Wlsum /
float W1l_wvec[3]; 51 W2 = W2sum /
float W2_wvec[8]; 52 B = Bsum /
float B_wvec[8];

ow(exp(W1¥X[2%1i] + W2*X[2*i + 1] + B) - Y[i], 2.8);
avg_err += err;

®%f\n", avg err / B.8);




EngineCode/s vingaverageweighted/MovingAverageWeightedKernel.maxj
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